M 20 £ 3P D+ 32°F Otk A1M 40°C £ 3P 22
Q17] Fajolar
> E °F

> ®EHD 104 °F

x=40 & wfe] grolB 2
§><40+32=72+32= 104( °F)




AX x°oC & 3HH §x+ 32°F o|t}. 3k 104°F = X 2= 2 dnt

91719

®30°c @uocc ®°C @6°C © 70°C

B ~

AN 2= x @ He golE=

g X x + 32 = 104( °F)
x = (104 - 32) x
x =40(°C)

©| ot




Aol a =6, b=3% 1,

o)

@ 40 ® 81

® 36




(AFTtEE ] Hel) = x(R18l ol ol e] Zol)x(Eol)

1
whhA 5(a+2a) xh = gah:gx4><5:30 oJtt,




S x°F =AM = (x - 32)°C o|th. 3H 77°F = AN E °C Q1A

O] Ut

=299

®20°c @2c ®uc @nc ©sC

garﬁm:gx%:%wm




2 71419 Ro7p 2&7b1°C &k ottt 0°C ¥ off F

7RIt Ao, (19 S7H) = (0°09] #3)x

3

28 B 7} 546 cm® Q1 7

o
-

57V ()

24
y = 546 x % o|B&, 546(cm?) X — = 48(cm?) ©]t}.

21 71A19] F71e 2% (x) of W Hul o]

T T




7120l x°C & o, 289 £X(y) &y = 320 + 0.6x(m/s) ©|T}.
7]0] 20°C & o, 28] £E=7

@ 330(m/s) @ 331(m/s) @)332(m/s)

@ 333(m/s) ® 334(m/s)

B

7]20] x°C & W 289 £ (y) =

y = 320 + 0.6x(m/s) O| 22,

7]0] 20°C & o, 289 £E+=

y = 320 + 0.6x = 320 + 0.6 X 20 = 320 + 12 = 332(m/s)




8.

710l a°C @, 7] FolA 27t e £ 24 (331 +
0.6a) m 2t gt 7] 20] —6°C & wf, 48] 9] 4227

Z4 325m B)) x4 327.4m

a =62 gy
331 + 0.6 x (—6) = 331 — 3.6 = 327.4(m/s)




5ohe 4g x 2 AHgStel trehyolet,

60 ¥o] E&of A2 30 = FHstnz,
1 2ol 52 o A|HY &L 055 o] 53t}
&Rt AlH o] o] Fdt= Ak)= 0.5x




r= o A, e BV 2 e
@ —»? @ -+x

@9—1216 ® x*-9x
-1

1 1 10

= == = =2

@x—l—x +3 3
5 _1)3__1
®<x)_(3 = To7

@9—12x=18—4=14
X

1\2 1 26
2 — p— — — = —— = ——
®x2 - 9x <3> 3 9 3 9

A 1 2 g @olct.




11. o5 J™A <E7]>9F 2 2] o] Folfe W, x o ke +5Ha?

BRI

at+b

{1+ (-x)}-2x=10
-3x=9
Sox=-3




12. 7t27F xem , AI27F yem , =017} zem Q1 S HA o] A
Scm? A h x = 7em, y =4cm, z =5cm G W, S
“oto 2t

O i,

o
T

o

LA = 27171 22 A4 2712 o] ol 3R F
dEo] oz

S =2x(xxy)+2x(yxz)+2x(zxx) °|ch

wetA] § = 56 + 40 + 70 = 166( cm?) ©] T}




b

13. 720l t°C ¥ o, 57] FNA L] 429
v =331+ 0.6t QI TAZF At 49
7122 H 278

2e 24 ym 2t 5
24

go] 24 367m & T2

g

® 6°C @ 18°C @ 30°C @ 48°C @60°G

v = 367
367 = 331 + 0.6
0.6t =36 .. t = 60(°C)




14. 7]2o]¢°C & o, 57| FoAA 429 £ 8 24 ym 2tal 5HH,
v =331+ 0.6t 1 TAZE ot Ao £V 24 340m 4 T 9]
7|2 9 °C 2QI7}?

® 5°C @ 10°C @ 12°C @15°C ® 20°C

v =340 ©|E& 340 = 331 + 0.6¢, 0.6t = 9, 6t = 90
. t=15(°C)




15.

of A Aulo] £22 7]2o] roC ¥ wf, wfz oF (3314-0.6t) m
tot, 7]120] 8°C & o, AZf7F 2|22 4 %
HAN7F 2 27RR] 0] AR E Fsheiet. (

=

3314 0.6 x 8 = 331 + 4.8 = 335.8(m/s)
whakA 78] & 335.8 x 4 = 1343.2(m) ©]ot.




16.

7] FollA 279 82 7]-20] r°C ¥ mf, wj % 2F 331 + 0.6¢( m)
ARtk 7]20] 20°C & ®w, W77 A2 3250 HEaHE
ek, AA7E 2 7R o] A=

it L o

@ 343m @ 686m ® 993m
@1029m ® 1324m

t=20 0|82 thstA
3% (331 4 0.6 x 20) = 1029( m)




17. 371 FoA 289 W27]e 720l 1°C & o, 2% (331 + 0.61) m
1}, 7] &0] —-15°C & ufj, A8 9] w2 7| & £5}of=h,

[

B! m/s

>
> ZE 322m/s

7]20] —15°C o|B& = -15 & thYstH
331 + 0.67 = 331 + 0.6 x (—15) = 331 — 9 = 322
wpaba, 7]&0] —15°C & of|, 4] 9] W2 7] 24 322m o]},




18. 414 x0 & 30 (Dot 32) o olek 414 3570 & sh4]

A7F?
@ 84°F @ 90°F @)95°F
@ 98°F ® 102°F

™
=

°F

B

AN 35°C o]B2 x = 35 = tstH
§x+32:§x35—|—32=63+32=95

whakA] A 35°C & SHH 95°F o]t}




19. 37] 3ollA Agle) HEo]l 245 vm Y

> E °C

[> Heh: 45°C

B

331) = g x (358 — 331) = 45

et 429 &ejo] 24 358m
olct.

429 £2o] 22 358m O|EE vy = 358 2 HYUSHA

(v—-

W ot

A o, 3719 2k 45°C




20. AHOZHE 2% 40m = EHIZ 9|2 Rop 22 Fol 2 T
=0l (40t — 2) m =2Hal Sk, Aot &7 2] 2 = § F9] Eo|E?

@® 60m @ 64m ® 68m @ 72m ®)76m

2% % 3o &olg Yotz
t=25 A ygsta
40— 12 = 40x 2 — 22 = 80 — 4 = 76(m)




21. ohgollM 22k AR Aoz via A vebd A2 9 7iR17H

@ 2% o £2E yg ol B Y 4T F = g

© el A A7 a, A9l kel 547 b, A9 Al
527} ¢ Q1A A2 A% = abe

© a W42 B b AL 2% BV = § A

® a/\]b%ci%%giqﬂﬂﬁ:(60a+b+%)—5—

= 4l

© 100a + 10b + ¢

80 4 .
L= Zab (9
@axbxloo 5ab(

kA w2 e AL 6, @2 2710

~




22, o ZAE AR AoE e A 5 &

2
o

@ $¢a9}b9]%&_>“;b
@ 8kg ©] a% — 0.08a (kg)

® 500 LA ofo]Aa™ y Al - 500y ()

O

@)a 7Mell 3000 €1 &2 1 A9 7F4 — 3000a

LI

® A% 3km & x AZFESHZF AT - 3x (m)

@ a Aol 3000 91 B 1 A9 747 - 0




